



В городе Чайковском бывший сотрудник полиции обвиняется в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали два пешехода

Следователями следственного отдела по городу Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника местного отдела полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, ночью 30 декабря 2011 года сотрудник изолятора временного содержания отдела МВД России по Чайковскому району, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в нерабочее время, двигаясь на личной автомашине ВАЗ 21120 по улице Ленина в городе Чайковский, допустил наезд на двух пешеходов, находившихся на проезжей части. В результате дорожно-транспортного происшествия они получили телесные повреждения, которые квалифицированы как тяжкий вред здоровью и вред здоровью средней тяжести. В настоящее время расследование завершено, и уголовное дело в ближайшие дни будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу. В ходе расследования уголовного дела из органов внутренних дел обвиняемый был уволен.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

-

19 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/774792>